22 августа в России отмечается День Государственного флага.
Триколор вновь стал государственным символом России в ноябре 1991 года. А 20 августа 1994 года президент РФ Борис Ельцин издал Указ «О Дне Государственного флага Российской Федерации».

В 2019 году этот праздник стал особенным, поскольку ровно 350 лет назад триколор впервые стал символом России.
Бело-сине-красный флаг впервые был поднят на русском военном корабле «Орёл» во время царствования Алексея Михайловича в 1669 году. Позже Пётр I сделал такой флаг символом русских торговых судов. Официально государственным символом РФ триколор стал в 1896 году. А в 1918 году большевики заменили его на революционное красное полотнище.

22 августа во всех регионах России проходят торжественные праздничные мероприятия, концерты. День Государственного флага не является выходным днём, однако в 2021 году он попадает на воскресенье.
[bookmark: _GoBack]20 августа для воспитанников МБДОУ Валуевский детский сад «Теремок», работниками  МБУК Валуевский СДК было проведено мероприятие, посвященное  этому празднику.В ходе мероприятия ребята вспомнили историю возникновения праздника, отгадывализагадки, поучаствовали в конкурсах, сделали маленькую копию Государственного флага из цветной бумаги.
Ребята остались довольны мероприятием, посвященному Дню Государственного флага.
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