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«Воспитатель — это волшебник, который открывает
детям дверь в мир взрослых. И от того, что знает и умеет воспитатель, зависит и то, чему и как он научит своих воспитанников».
                                                                                                     К. Гельвеций.
[bookmark: _GoBack]Кем я хочу стать? Ответ  на этот вопрос каждый искал ещё в детстве. Ведь выбор профессии - самый значительный этап в жизни. Что же влияет на это? Хочу вам сказать что очень многое, например: характер, наклонности и, конечно же, цель, ведь мы ставим её перед собой, чтобы достичь дальнейших успехов в той деятельности, которую мы для себя выбрали. 
Свои первые шаги в профессию на порог Валуевского детского сада «Теремок» я сделала в 2012 году, и честно говоря  не была уверена, что детский сад это моё! После школы выбрала другую профессию, отучившись на учителя физической культуры. И тогда узнала, что в детском саду есть вакансия помощника воспитателя, когда пришла работать думала временно, но уйти от деток больше уже и не смогла.
Потом, через четыре месяца, была переведена на должность воспитателя. В первый день работы меня тревожило много вопросов и главный из них был: «Справлюсь ли я? Смогу ли я воспитать детей добрыми, отзывчивыми, умными, благородными людьми?» Но глядя в их широко открытые и любопытные глаза, поняла, что я для них целая вселенная, где можно найти ответы на все интересующие их вопросы.
После первого рабочего дня все мои коллеги, родные и близкие спрашивали меня: «Ну как первый день?», на что я отвечала: «Теперь садик-это мой второй дом!» И это было действительно так. С первых дней я ощущала себя частью детского мира, детских фантазий, детских переживаний, побед и неудач. 
На тот момент я себя ощущала многодетной матерью, ведь «мои малыши» стали настолько родными, будто я их вела с самых яслей. С каждым из них, мы пережили такую «бурю эмоций и чувств» , начиная с любви и заканчивая гневом, что не каждый взрослый человек может вынести. Для каждого из них в моём сердце навсегда есть местечко, ведь они мои ПЕРВЫЕ! 
Общение с детьми – это своего рода экзамен. Маленькие мудрые учителя проверяют тебя на прочность, и одновременно любят тебя. Секрет их чистой любви прост: они открыты и простодушны.
Даже спустя несколько лет, при встрече и девочки, и мальчики бегут, обнимают, рассказывают, что у них нового произошло в жизни, как дела в школе. Я считаю, что в этом и есть мой успех, как педагога, который по кирпичикам вкладывал в деток свою душу, любовь, ласку, нежность, а также моральные и этические ценности.
Моё мнение , что случайных людей в нашей профессии быть не может.  Воспитатель-это, в первую очередь, актёр, а потом и психолог, и художник, и учитель, этот список можно продолжать до бесконечности, ведь воспитатель - это не профессия, а призвание.  Мы дарим свою любовь и тепло сердец детям, и не представляем уже жизни без всего этого. 
Мне по душе моя профессия, и я с удовольствием прихожу на работу, где меня ждут детки с такими любопытными взглядами, где дарю деткам свою любовь, теплоту и заботу. И чувствую, что дети отвечают мне взаимностью. Важно то, что детишки мне доверяют и с удовольствием идут в детский сад. А мне большего и не надо, ведь лучшая награда для воспитателя-это любовь детей. 
Наиглавнейшая задача педагога – помочь ребенку познать мир, научить его познавать этот мир – подсказать все возможные для этого способы. 
Быть воспитателем в современных условиях сложно и ответственно, так как нужны не только всесторонние знания, опыт, но и огромное терпение, постоянно нужно находиться в творческом поиске, вносить в работу что-то новое. Наша профессия нужна и даёт обществу детей, подготовленных к дальнейшей жизни, уверенных в себе, желающих учиться дальше. Для кого-то этот путь нелёгок и тернист. Но людей, несущих это гордое звание, объединяет одно – они с радостью отдают своё сердце детям и не мыслят свою жизнь без этого!
Я горжусь своей профессией! Лучше ее нет! Она заставляет забывать все огорчения и обиды, дать  ощущение вечного детства.
И только теперь я с уверенностью могу сказать, что я сделала правильный выбор!
Моя профессия - самая лучшая! И не  потому что, помогаю детям чему – то научиться, что - то воспитать, а потому что дети меня считают другом!!! Потому что вместе мы сможем сделать мир лучше!
И в заключении, хочу сказать, что в мире есть волшебники, и эти волшебники – воспитатели, а помощники - это их дети, которые помогают нам быть добрее и искреннее!


